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Kód produktu 89 

Pro lidi, Velmi čisté luxusní sprchové a koupelové máslo s
čistou jadranskou solí a rostlinnými silicemi.

Dostupnost: skladem do 2 dnů
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Popis
Málokdo zná tuto rostlinu českým jménem – opíhled. Pro
nás a pro mnoho dalších vyznavačů je to Opojení.
Nezaměnitelná a originální vůně pro slavnostní
příležitosti a pocit. Na tuto vůni a prožitek se
nezapomíná. Stanete se tím, kdo svému okolí věnuje
něco navíc, kdo určuje náladu, kdo má nenápadná pouta
opojení, který přitahuje k sobě to dobré. K této vůni si
nemusíte hledat cestu, ona si ji bezpochyby najde sama.
Toto je velmi čisté luxusní sprchové a koupelové máslo s
čistou jadranskou solí a rostlinnými silicemi. Ruční
výroba. Dlouho jsme sbírali zkušenosti z balneo provozu,
abychom dokázali spojit pozitivní účinky sprchové lázně
s co nejkrásnějším a nejhodnotnějším prožitkem vůní. To
vše bez pomoci syntetických ovoňovadel. A tak vám
představujeme přírodní sprchové máslo s jadranskou
solí a mandlovým olejem, vyznačující se působivou vůní,
která rozehraje vaše smysly. Luxusní sprchové a
koupelové máslo Opojení s čistou jadranskou solí a
rostlinnými silicemi vám přináší jedinečný prožitek a
souhru vůní oleje mimusops elengi, santalového dřeva a
mandlového oleje. Nechte se hýčkat a užívejte si.
Udělejte si dokonalý den! Nejspíše i pro vás se přírodní
sprchové máslo stane velmi osobní záležitostí, k níž se
budete tak rádi vracet. Účinek této směsi: PROBUZENÍ
SMYSLŮ A SEBEVĚDOMÍ Psychické tonikum Zlepšení
kognitivních funkcí Antibakteriální Gastroprotektivní
Astringentní ZPŮSOB POUŽITÍ Na vlhkou pokožku
rozetřete potřebné množství másla. Podle toho, jak
intenzivního působení chcete docílit, naberte menší
hrudku jedním či dvěma prsty, nebo větší třemi prsty.
Jemnými pohyby dlaní pomalu roztírejte máslo po celém
těle, a vytvoříte tak jemnou emulzi. Podle nálady či
požadované síly výkonu účinných látek zvolte množství
másla a dobu působení na pleti. Poté osprchujte.


